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Overlast Chinese wolhandkrab  -  Maatregelen (2)

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 915 van 19 september 2016 gaf de 
minister een overzicht van de verspreiding van de Chinese wolhandkrab in Vlaanderen. 
Voor wat West-Vlaanderen betreft, blijkt dat de Chinese wolhandkrab vooral in de buurt 
van het kanaal Plassendale-Nieuwpoort voorkomt. Palingvissers signaleren ook dat de 
krab hen hindert bij het uitoefenen van hun bezigheid. 

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 156 van 23 november 2016 gaf de 
minister aan dat er een folder in opmaak was. Deze zou door het ANB ter beschikking 
worden gesteld aan geïnteresseerde besturen. 

1. Welke maatregelen (inclusief proefprojecten) heeft de minister reeds genomen om 
de overlast ten gevolge van de Chinese wolhandkrab in West-Vlaanderen terug te 
dringen? Graag een overzicht met opname van periode waarin deze maatregelen 
getroffen werden, en met aanduiding van de locatie en kostprijs. Hoe werden deze 
maatregelen geëvalueerd? 

2. Welke maatregelen (inclusief proefprojecten) plant de minister nog om de overlast 
ten gevolge van de Chinese wolhandkrab in West-Vlaanderen in te dijken? Graag een 
overzicht met aanduiding van de indicatieve timing, locatie en geraamde kostprijs. 

3. Werd de bovenvermelde folder reeds gefinaliseerd? Zo ja, kan de minister een 
indicatie geven van de verspreiding ervan? Zo neen, wanneer zou deze folder 
gefinaliseerd worden? 



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
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van BERT MAERTENS

1-2.In West-Vlaanderen zijn geen aparte proefprojecten of maatregelen in dit kader door 
het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) uitgevoerd en zijn er ook geen op korte 
termijn gepland. 

3. De folder is gefinaliseerd. De folder wordt beschikbaar gesteld op het kennisplatform 
ecopedia en op de website van het ANB. De gemeenten zullen worden geïnformeerd 
over het bestaan van deze folder. 


